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あと１０日ほどで１０月になります。今年度も

半分を終了し、後半戦へ突入です。

２学期が始まってから、先週の修学旅行や職場

体験、森林環境学習など、１学期の反省をもとに

諸活動を進めてきましたが、学校評価（裏面に結

果）で明らかになった課題の克服のため、さらに

頑張って参りたいと思います。

【知】

〇 生徒主体の授業となるよう改善しながら、

自主的な学習態度を育て定着を目指します。

【徳】

〇 道徳の授業を工夫し、認めて誉める指導を

通して自己有用感を高めていきます。

【体】

〇 授業や部活動で体力向上を図り、校内駅伝

競走大会等の行事を通して、運動の習慣化と

強い精神力の育成を図ります。

健やかな子どもの成長を願って、今後も学校と

家庭が手を取り合って行きたいと思います。ご支

援ご協力をよろしくお願いします。

10/ 1(火) 自由参観の日 （所長<管理>訪問）

3~4(水、木) 県駅伝競走大会

7(月) 第２学期中間テスト

11(金) 全校集会 生徒会総会

14(月) (祝)体育の日

15(火) 高中祭特別ウィーク開始 《 新生徒会役員紹介 》

19(土) 校内駅伝記録会【土曜授業】

文化教養委員会 教育後援会 会 長 木崎 愛琉 君

20(日) 県連Ｐ研究大会（南相馬） 副会長 齋藤まなか さん

22(火) (祝)新天皇即位礼正殿の儀 執行部 (２年) 稲葉 葵 君

26(土) 第１３回 高中祭 (２年) 齋藤 稜太 君

28(月) 振替休業日 (１年) 秋山 勇人 君

29(火) 教育相談期間（～11/8） (１年) 阿部 夏芽 さん

現在の役員は、鈴木莉愛会長を中心に素

晴らしい活躍をしてくれました。新役員達

ＨＰのブログをご覧ください！ も伝統を引継ぎ、新発想で頑張ります！

25日(水)、いよいよ１・２年生は新チームの

決戦の時を迎えます。 両沼中体連新人総合大

会の会場や時間等をお知らせしますので、送迎

や応援等よろしくお願いいたします。

◇野球 【鶴沼球場】 9:00～ VS 坂下中

(勝てば11時からVS新鶴中)

◇ソフトテニス【柳津町総合運動公園】

男女 ⇒ 団体戦 8:40～

個人戦 11:50～

◇バスケットボール【本郷中体育館】

男子 10:00～VS本郷中 12:40～VS坂下中

女子 11:20～VS坂下中 14:00～VS本郷中

◇バレーボール

男子【湯川中体育館】9:00～ VS会津柳津学園中

女子【湯川村体育館】9:00～ VS会津柳津学園中

◇サッカー 【坂下中グラウンド】

11:00～ VS 湯川中

14:00～ VS 坂下中

◇卓球 【高田中体育館】

男女 ⇒ 団体戦 9:00～

個人戦 11:20～

◇剣道 【高田体育館】

女子個人戦 9:45～

男子個人戦 10:10～



遅くなりましたが、１学期末に実施した学校評価の結果をご報告申し上げます。各項目をグラフで

表し、概要をお伝えしながら今後の方針、改善努力などをお伝えしたいと思います。

(1)学校へ楽しく通っている。 (2)目標を持って授業や部活動に取り組んでいる。

(3)学習の決まりを守って、授業に取り組んでいる。 (4)自分の意見や考えをはっきりと話している。

(5)毎日家庭学習を欠かさず行っている。 (6)自分から進んであいさつをしている。

(7)返事をしっかりしている。 (8)はきものをきちんと揃えている。

(9)人の嫌がることをしない。 (10)学級、学年、部活動に貢献しようとしている。

(11)清掃や奉仕活動、任された仕事にしっかり取り組む。 (12)朝食をしっかり食べている。
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(13)積極的に運動(部活動)に取り組んでいる。 (14)嫌なこと、苦手なことも粘り強く取り組む。

(15)悩み事があれば、相談して解決している。 (16)睡眠時間の確保に努めている。

(17)よく読書をしている。 (18)メディア使用時間を決めている。(１時間以内)

《考察》

〇肯定的な評価の多かった主な項目について

・楽しく学校へ通っている、及びあいさつ・返事

「よく当てはまる」「やや当てはまる」を合わせると、どの評価者も８割から９割となっ

ており、好ましい状況である。充実した学校生活を送らせ、「みさと運動」を継続させて、

笑顔いっぱいの学校にしていきたいと思います。

・清掃や奉仕活動

任された仕事に対してよく取り組んでいます。誠実さは宝ですね。

・朝食摂取と運動を通した体作り

「よく当てはまる」がとても高い数値です。各ご家庭のご協力のおかげです。冬季間の運

動を工夫しながらさらに高めていきたいと思います。

〇今後改善が必要な主な項目について

・自分の意見や考えをはっきり話す

コミュニケーション能力は社会で生きていく上でとても大切な力です。教科指導や様々な

活動で発表機会や意見を述べる場面を設定し育成していきます。

・悩み事の相談

学級担任や部活動顧問と話をする機会を多く持ち、スクールカウンセラーや相談員の活用

を図って悩みの早期解決を図ります。

・読書、メディア使用時間

ゲームやスマホの使用が、読書や学習の時間を少なくしていることが心配されます。家庭

学習の大切さを再確認させながら、ＳＮＳの危険性や時間の使い方を含めた基本的生活習慣

を指導して参ります。

◎自由記述でいただいたご意見

・ お忙しい中、貴重なご意見等を書いてくださいまして誠にありがとうございました。すべて

のご意見への回答を載せることはできませんので、今後学校経営の改善に活かしていきたいと

思います。大切な内容は今後、できるだけお伝えしたいと考えています。
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